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 1. اسم المادة ادارة حملات المناصرة الاجتماعية

 2. رقم المادة 2306344

 عملية( الساعات المعتمدة )نظرية، 3
.3 

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( 3

 4. المتزامنةالمتطلبّات السابقة/المتطلبات  لايوجد

 5. اسم البرنامج عمل الاجتماعيال

 6. رقم البرنامج 06

 7. اسم الجامعة الجامعة الاردنية

 8. الكلية الآداب

 9. القسم العمل الاجتماعي

 10. مستوى المادة ثالثة

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي الفصل الأول 2023/2024

 12. للبرنامجالدرجة العلمية  البكالوريوس

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة لايوجد

 14. لغة التدريس العربية

 15. أسلوب التدريس كاملإلكتروني  ☐مدمج     ☐    وجاهي ☐

☐Moodle    ☐Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom      

☐Others………… 
 .16 المنصة الإلكترونية

9/10/2023  /  استحداث مخطط المادة الدراسيةتاريخ  

 تاريخ مراجعة مخطط المادة الدراسية
.17 
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 منسّق المادة .18
 د. آن موسى النجداوي 

(، الايميل: 24889)( ح،ث ، رقم الهاتف 12.30-11.30)( / 9.30-8.30) (، الساعات المكتبية 120رقم المكتب )
drann40@hotmail.com 

 مدرسو المادة .19

 د. آن موسى النجداوي 
(، الايميل: 24889( ح،ث ، رقم الهاتف )12.30-11.30( / )9.30-8.30(، الساعات المكتبية ) 120رقم المكتب )

drann40@hotmail.com 

 وصف المادة .20

ت 8بحم الجماھيري للقيامتھدف ھذه المادة الى التركيز على استراتيجيات ا تصال لدعم فكرة أو قضية اجتماعية باستخدام وسائل ا تصال 
 مناصرة للتأثير على اراء وقرارات ا شخاص والمؤسسات لتغيير السياسات والقوانين والتعليمات لمصلحة الجمھور

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.
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تمعية من البداية وتطوير وتحليل المناصرة المجيهدف مساق المناصرة الاجتماعية للتعرف الى  المبادئ الرئيسية لعملية التطبيق لبرامج  الأهداف: -أ
صول  إلى نظري في مجال مهارات  لمواجهة القضايا والمشاكل المجتمعية ، وتأهيل الأخصائي الاجتماعي العامل في مجال العمل الاجتماعي  للو 

ع المؤسسات مقضايا وإيجاد آليات الحلول المناسبة طرق وإجراءات ومهارات عالية لغايات العمل مع اختلافات المجتمع والمؤسسات لمواجهة تلك ال
وهنا يكون  الرسمية والأهلية.  وبيان ان عملية المناصرة والمدافعة هي أساس العمل المجتمعي حيث تعود بالفائدة على المجتمع ككل والمؤسسات

رك لفائدة طوير وتحفيز الايجابيات للعمل في مجال مشتدور الأخصائي الاجتماعي في تفعيل كافة المؤسسات والمجتمع بالالتقاء لسد الحاجات وت
ت الجميع. وسيكون من خلال المحاضرات مجموعات عمل تبداء من المحاضرات العلمية وتنتهي بنهاية الفصل بطريقة إجرائية تطبيقية لحملا

 المناصرة  بشكل متكامل عن طريق عرض مجموعات العمل والتطبيق العملي الميداني.

 
 التعلّم: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن: نتاجات -ب

 نتاجات تعلّم البرنامج          
  

 نتاجات تعلم المادة
 

يحلل ويلخص 
المبادئ 

والمفاهيم 
والنظريات 

الأساسية في 
علم العمل 
 الاجتماعي

(1) 
 
 

يوظف مناهج 
البحث العلمي 

ومهارات 
التفكير الناقد 

والابداعي 
لدراسة وتحليل 

المشكلات 
الاجتماعية 

والقضايا 
المتصلة بالعمل 

 الاجتماعي
(3) 

يربط الأبعاد 
الاجتماعية 

والنفسية 
والاقتصادية 

والسياسية في 
المشكلات 

والقضايا التي 
تتعامل معها 

الخدمة 
 الاجتماعية 

(8) 
 

يصمم خطط 
التدخل المهني 

مع انساق 
العملاء ويتابع 
تنفيذها ويقيم 

لممارسة عائد ا
المهنية مع انساق 

العملاء على 
مختلف مستوياتها 

ويستفيد من 
 نتائجها

(9) 

يشارك بفاعلية 
في قضايا 
ومشكلات 

المجتمع ويحدد 
اولويات حاجات 
ومشكلات انساق 

العملاء 
 والمستفيدين

(11) 

اكتساب المفاهيم وتطوير المهارات . 1
 النظرية والعملية في مجال المناصرة

* *    

جمع المعلومات والبيانات والسياسات  .2
عن القضية أو المشكلة الاجتماعية، 

وحصر الحاجات وترتيبها ترتيبا تنازليا في 
 سلم الأولويات

 * * * * 

. تعريف وتوضيح المشكلة وأسبابها 3
وجذورها وفهم المبادئ العملية الميدانية 

 لعمليات المناصرة المجتمعية

 * * * * 
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الوسائل والنظم والتنظيمات . توضيح 4
التي يمكن الاستعانة بها لتحقيق هذه 

 الأهداف ضمن مجموعات عمل مختلفة

  * * * 

. القدرة على حل الخلافات والنزاعات 5
باستخدام أساليب التفاوض والتوسط 

 وغيرهما من الأساليب المهنية

 *  * * 

      
      
      
      
 
 

 

 

 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22
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نتاجات التعلم المستهدفة  الموضوع المحاضرة الاسبوع
 للمادة

أساليب 
 التدريس

متزامن/غير  المنصة
 متزامن

أساليب 
 التقييم

المصادر 
 والمراجع

1ب تعريف حملات المناصرة 1.1 1 الكتروني  
 بالكامل

Microsoft 
Teams 

واجبات  متزامن

مشاركة 

عصف 

 ذهني

حسب قائمة 
المراجع 

 نهائيةال

 Microsoft   الدفاعمفهوم  2.1
Teams 

 متزامن

واجبات/فيديو  1ب مفهوم التفاوض في المناصرة 1.2 2
 تعليمي/

moodle غير متزامن 

 1ب (1) مهارات اجتماعية للمناصرة 2.2

 2ب
 Microsoft 

Teams 
 متزامن

 1ب (2)للمناصرةمهارات اجتماعية  1.3 3

 2ب
 Microsoft 

Teams 
 متزامن

النظريات المعاصرة للمناصرة  2.3

 الاجتماعية

واجبات/فيديو  
 تعليمي/

moodle غير متزامن 

 مثال تطبيقي 1.4 4

 مهارات اجتماعية للمناصرة

2ب   Microsoft 
Teams 

 متزامن

 خطوات ومراحل عملية المناصرة 2.4

 1 تحديد المشكلة

  Microsoft 
Teams 

 متزامن

 خطوات ومراحل عملية المناصرة 1.5 5

 2 تحديد المشكلة

واجبات/فيديو  2ب
 تعليمي/

moodle غير متزامن 

 خطوات ومراحل عملية المناصرة 2.5

 1في العمل الميداني 

  Microsoft 
Teams 

 متزامن

 خطوات ومراحل عملية المناصرة 1.6 6

 2في العمل الميداني 

 Microsoft  2ب
Teams 

 متزامن
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تحضير عن مراحل التخطيط  2.6

 والتطبيق

واجبات/فيديو  
 تعليمي/

moodle غير متزامن 

 خطوات ومراحل عملية المناصرة 1.7 7

 التخطيط

 1ب

 3ب
 Microsoft 

Teams 
 متزامن

 خطوات ومراحل عملية المناصرة 2.7

 التطبيق

 التقييم

  Microsoft 
Teams 

 متزامن

واجبات/فيديو  3ب في المناصرة التشبيك 1.8 8
 تعليمي/

moodle غير متزامن 

التشبيك مع المؤسسات  2.8

  الاجتماعية

  Microsoft 
Teams 

 متزامن

 3ب التشبيك الوطني 1.9 9

 4ب
 Microsoft 

Teams 
 متزامن

واجبات/فيديو   5ب التشبيك العالمي 2.9
 تعليمي/

moodle متزامن غير 

 4ب 1العمل مع الاعلام  1.10 10

 5ب
 Microsoft 

Teams 
 متزامن

 Microsoft   2العمل مع الاعلام  2.10
Teams 

 متزامن

 4ب 1تطبيق مع فئات مناصرة  11.1 11

 5ب
واجبات/فيديو 

 تعليمي/
moodle غير متزامن 

 Microsoft   2تطبيق مع فئات مناصرة  11.2
Teams 

 متزامن

 منظمات ومؤسسات دولية تعنى 12.1 12

 بالمناصره

 3ب

 5ب

 4ب

 Microsoft 
Teams 

 متزامن

على المستوى  اهداف المناصرة 12.2

 الوطني

واجبات/فيديو  
 تعليمي/

moodle غير متزامن 

اهداف المناصرة  على المستوى  13.1 13

 الدولي

 4ب

 5ب
 Microsoft 

Teams 
 متزامن
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ذهنية بين نماذج  مقارنات 13.2

 المناصرة

  Microsoft 
Teams 

 متزامن

 3ب 1 معيقات المناصرة الاجتماعية  14.1 14

 5ب
واجبات/فيديو 

 تعليمي/
moodle غير متزامن 

معيقات المناصرة  14.2
 2الاجتماعية  

 4ب

 5ب

واجبات/فيديو 
 تعليمي/

moodle غير متزامن 
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 . أساليب التقييم 23

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:
نتاجات  .1 الموضوع العلامة أسلوب التقييم

التعلّم 
المستهدفة 

 للمادة

 المنصة الاسبوع

عن كل موضوعات  %10 المشاركة والمناقشة
 المسااق

،4،ب3،ب2،ب1ب
 5ب

 moodle -وجاهي طوال الفصل

 حل الواجبات
 وعرض بوربوينت 

مواضيع الاسابيع من  20%
1-4 

 moodle -وجاهي 4-1 3،ب2،ب1ب

امتحان منتصف 
 الفصل 
 3/12/2023بتاريخ 

مواضيع الاسابيع من  30%
1-7 

 moodle -وجاهي 7-1 4،ب3،ب2،ب1ب

مواضيع الأسابيع من  %40 الامتحان النهائي
1-13 

،4،ب3،ب2،ب1ب
 5ب

1-13 
تحديد الامتحان يتم 

 من التسجيل

 وجاهي داخل القاعة

      
      
      

 

 متطلبات المادة .24

  e learningعلى الطالب أن يمتلك جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على منصة مايكروسوفت تيمز و 
 

 السياسات المتبعة بالمادة .25

  عدم التأخر عن موعد المحاضرة -

الهاتف اثناء المحاضرةاغلاق   

 احترام آراء الزملاء والمناقشة الجماعية
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 عدم الغياب الا بعذر رسمي مع الالتزام بعدد الغيابات المحددة من ادارة الجامعة

  منع الاحاديث الجانبية اثناء المحاضرة

 الالتزام بكافة متطلبات المادة وتسليم الواجبات والتقارير في موعدها المحدد

 الغياب عن الامتحانات التحصيلية الا بعذر رسمي مقبول يمنع 

 عدم الغش بالامتحانات وعدم الخروج عن النظام الصفي

 إجراءات السلامة والصحة -جالاستفادة من الخدمات المتوفرة في الجامعة والتي تسهم في تعزيز دراسة المساق

 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 إعطاء الدرجات -ه

 الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 المراجع .26

 م٢٠٠٣معهد كودي الدولى: دليل المناصرة والتشبيك، -  

-Advocacy building skills for NGO leadership ,center for development and population activities. 

Napier, Fiona, Aicher, Rachel, and Pickard, Russell. “An Introductory Guide to Successful Advocacy”, Open Society Foundations. 2010.                                                                                                                                                                              

 

  

 معلومات إضافية .27 

 

 

 

 

 

 

 ---9/10/2023التاريخ:  آن موسى النجداوي التوقيع:  الدكتورة آن موسى النجداوي مدرس أو منسق المادة: 

 -------------------------------------- التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 
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 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 -------------------------------------- التوقيع -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 

 


